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U Županijskoj palači u Varaždinu upriličena je svečanost potpisivanja Sporazuma o 

suradnji između pet područnih obrtničkih komora ( Varaždinske, Krapinsko-zagorske, 

Međimurske, Koprivničko-križevačke i Bjelovarsko-bilogorske županije).

Sporazum su potpisali predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije Igor Šoković, 

predsjednik Obrtničke komore Međimurske županije Dražen Novak, predsjednik Obrtničke 

komore Krapinsko-zagorske županije Nenad Kučiš, predsjednica Obrtničke komore 

Koprivničko-križevačke županije Irena Kovačić i predsjednik Obrtničke komore 

Bjelovarsko-bilogorske županije Damir Pavec.

Svečanosti su nazočili predsjednik Hrvatske obrtničke komore Dalibor Kratohvil, župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak, župan Međimurske županije Matija Posavec, župan

Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar, zamjenica župana Bjelovarsko-bilogorske 

županije Tanja Novotni Golubić te Mario Rajn, zamjenik župana Koprivničko-križevačke 

županije, kao i resorni županijski pročelnici.



Predsjednik Hrvatske obrtničke komore Kratohvil je istaknuo kako se radio o jednoj lijepoj 

inicijativi, potpisivanju sporazuma suradnje između pet obrtničkih komora županija sjevera.

-Ono što nas iznimno veseli na području sjevera Hrvatske su pozitivni trendovi 

novootvorenih obrta. Obrtništvo koje snažno raste ne samo ovdje na sjeveru, nego i u 

Republici Hrvatskoj, govori nam o poduzetničkim aktivnostima u Republici Hrvatskoj. 

Govorimo o okvirima u kojima mladi danas uzimaju svoju sudbinu, svoj život u svoje ruke, 

odlučuju se na poduzetničke aktivnosti, a prije svega otvaranjem obrta. Potpisivanjem 

ovog Sporazuma, u našu veliku obrtničku obitelj dolazi preko 138.000 novih članova.

Sve ono što rade obrtnici, rade u slozi, u dogovoru i to je ono što obilježava obrtništvo, 

znanje, jezik, govor, i predanost svome radu – rekao je Kratohvil.

Predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije, Igor Šoković naglasio je kako je 

sjever Hrvatske jedan od starijih obrtničkih dijelova države gdje su se obrti počeli razvijati.

-Ne kaže se bez veze da je Varaždinska županija, odnosno Grad Varaždin grad cehova. 

Obrtništvo je bitni dio gospodarskog razvitka, a sami kao pojedinci možemo djelovati samo

lokalno, ali ako se udružimo postajemo jači i povezaniji. Stoga smo i odlučili potpisati 

Sporazum jer nam je zajednički interes uspostaviti i razvijati suradnju radi unapređenja 

obrtništva, promicanja i zastupanja zajedničkih interesa obrtnika te jačanja institucijskog 

utjecaja na regionalnoj i nacionalnoj razini. Sviđa nam se primjer Hrvatske zajednice 

županija u kojoj se hrvatske županije sudjeluju i putem te platforme promiču svoje interese

i prava – rekao je Šoković te zahvalio Varaždinskoj županiji i županu Stričaku na 

kontinuiranoj podršci.

Župan Anđelko Stričak izrazio je zadovoljstvo što je Varaždinska županija domaćin 

potpisivanja ovog Sporazuma.

- Sjever Hrvatske je gospodarski, pogotovo industrijski i obrtnički najpotentniji dio 

Republike Hrvatske. Samo za primjer, Varaždinska županija ima 160.000 žitelja, oko 

71.000 radnih mjesta, svega 1800 nezaposlenih, odnosno 17.200 pravnih subjekata, od 

čega se oko 4.700 odnosi na obrtništvo.



Ti podaci najbolje govore o tome koliko imamo čvrsto i jako gospodarstvo na sjeveru 

Hrvatske. Ovaj sporazum nas potiče da nadalje promišljamo o razvoju i jačanju 

gospodarstva, jačanju obrtništva, a isto tako i na zaštitu okoliša. Naime, sa susjednim 

županijama i po tom pitanju jako dobro surađujemo. Između ostalog, upravo u suradnji s 

Krapinsko-zagorskom županijom smo došli do cilja, odnosno Ivančica, Strahinjčica, Ravna

gora i Maceljsko gorje su proglašeni Parkom prirode.

Sa susjednom Međimurskom županijom smo odradili cijeli niz aktivnosti na zaštiti Mure i 

Drave. Isto odrađujemo i sa susjednom Koprivničko - križevačkoj županijom kako bi što 

bolje zaštitili i Kalnik. Naglašavam kako taj gospodarski rast, taj jedan dobar gospodarski 

tempo prati paralelno i zaštita okoliša.

Također, na ovaj način ćemo zajedno moći promišljati i o obrazovanju, naime na području 

Varaždinske županije, u našim obrazovnim programima u srednjim školama nema 

deficitarnih zanimanja, a vjerujem da je isto ili slično u susjednim županijama. Međutim, 

ovo će biti još jedan dodatan iskorak kad govorimo o cjeloživotnom obrazovanju, da si 

pomažemo odnosno da zajedno gradimo još jače gospodarstvo, a samim time jačamo 

naše županije, ali i cijelu Republiku Hrvatsku,– rekao je župan Varaždinske županije 

Stričak.

Župan Međimurske županije Matija Posavec je naznačio kako povezivanje obrtničkih 

komora županija sa sjevera Hrvatske, koji je najsnažniji gospodarski kraj po izvozu i 

ukupnoj snazi gospodarstva, može biti samo korisno i pozitivno.

-Razmjena iskustva, primjer dobre prakse i međusobno povezivanje stvara još otpornije i 

još snažnije gospodarstvo, a temelj gospodarstva je naravno obrtništvo i u tome mi je 

drago da županije daju puno podršku – rekao je župan Posavec.

Župan Krapinsko zagorske županije Željko Kolar zahvalio je svima koji su došli podržati 

potpisivanje Sporazuma.

-Sjever Hrvatske je prostor gdje postoji jedna ogromna tradicija obrtništva i poduzetništva. 

Bilježimo sjajne gospodarske rezultate. Nezaposlenosti zapravo skoro više da ni nema, ali 

što nam fali? Našim poduzetnicima, obrtnicima, gospodarstvenicima fali radne snage. I to 

je jedan od glavnih problema s kojim se gospodarstvo sjevera Hrvatske zapravo suočava. 



Obrazovanje je jedan od ključnih elementa za stvaranje kadra koji odgovaraju potrebama 

gospodarstva. Županije su to shvatile i to kod nas zaista dobro funkcionira. A to je i rezultat

toga da mi župani međusobno komuniciramo, dogovaramo zajedničke mjere i u krajnjoj 

liniji vrlo slične su nam pozicije. Naravno da Varaždin kao veći centar, kao grad koji ima 

skoro 50.000 stanovnika ima svoje specifičnosti u odnosu na Krapinu koja ima 13.000 

stanovnika, ali na kraju dana uvijek su potrebe gospodarstva iste. Mi smo kroz projekt 

platformu Invest in Zagorje, Europsku poduzetničku regiju, Financial Times napravili neke 

iskorake, a za koji su zapravo najzaslužniji upravo obrtnici, poduzetnici i gospodarstvenici. 

Vjerujem da ćemo u jednoj zajedničkoj sinergiji moći pokrenuti neke promjene koje su 

potrebne u komorskom sustavu i u samim zakonima gdje još uvijek nema cjelokupne 

potpore onakve kakve bi trebalo biti – zaključio je župan Kolar.










